

称前列腺电切手术后性功能下降

花甲老人告医院讨“性福权”

“当着那么多旁听孩子的面,本来羞于出口,现在是非讲不可了,难道像我这样的老人,就没有性生活的权利吗?”在法庭上,60多岁的王老先生一脸悲愤,眼眶湿润。2004年2月10日,王先生因前列腺增生,在江苏某医院做了前列腺电切手术,但是手术后,他感觉自己的性功能减退,经过两年多时间的治疗,仍没有改善。

今年11月份,王先生一纸诉状,把医院告上了南京市鼓楼区人民法院,要求医院赔偿医疗费、住院伙食补助费、陪护费近7000元,以及精神损害抚慰金50000元。

事发:前列腺增生做手术

王先生是一名退休干部,跟大部分上了年纪的男人一样,他被前列腺疾病困扰着:

尿频、尿急、夜尿次数增多,特别到了冬天,夜里要起来7、8次,对于一个老人来说实在吃不消。

2004年1月9日,王先生到江苏某医院泌尿外科就诊。经过诊断,王先生患的是前列腺增生,医生告诉他,需要住院手术。

2004年1月28日,王先生住院,2月10日上午,医生为他做了电切手术。王先生在法庭上陈述说,中午手术过后,主刀医生来到病床前,告诉他手术是顺利的。“但是当天晚上9点多,因大量出血,形成了血块,血块把我身上的导尿管堵塞住了。”王先生说,就在手术后的第二天晚上,他老伴连续三次把医生叫来疏通导尿管。“由于手术后出血很多,我的脸色很黄,像生了一场大病一样。”

老人:感觉性生活质量下降了

这还在其次,更糟糕的事情还在后面。王先生说,他的阴茎左侧上方前端,有个3公分长、1公分宽的创伤面,导致阴茎弯曲变形,并使小便发叉,裤子经常被尿湿。

而据王先生反映,他的性功能也有了严重的障碍。“我手术前每周一次性生活,时间20分钟左右。手术后,一两个月才一次性生活,而且2分钟不到就完了。”

王先生说,手术过后,他可能还存在精排不出来和逆向射精的问题,每次性生活过后,小腹右下部就疼痛难忍。

经过近三年的奔波和治疗,王先生感觉自己症状没有得到任何改善。王先生说,在手术前,他在手术同意书上签下了字,但是同意书上并没

有注明手术过后会影响性功能,“后来经我了解,做这种手术会有80%的概率导致性功能下降,但是当初医生向我推荐这种电切手术时,没有向我提示任何风险和后遗症等问题。”王先生懊恼地说,如果医生当初就告诉他会有这些并发症,他也不会去做这个手术,因为他的症状还没有达到非做手术的地步。

王先生怀疑,医生当初没有告诉他并发症的问题,是因为“这个医生太托大,自认为自己是专家,不会有风险,结果还是出了事。”为此,2006年11月3日,王先生把医院告上了鼓楼法院。

医院:性功能减退跟手术无关

近日,鼓楼法院开庭审理了此案。医院答辩称,王先生的手术是严格按照前列腺电

切手术的标准及规范进行,无不正当操作。

医院方认为,做这种手术,必须打开膀胱颈处括约肌,逆行射精是这种手术预期的结果,如果这种手术后仍能逆行射精,反而怀疑膀胱颈挛缩的可能,为了保留逆行射精功能而在手术中保留膀胱颈处括约肌是不提倡的,因为这可能导致梗阻的持续存在,进而出现肾积水,肾功能损害及肾功能衰竭。

对于王先生性功能减退的说法,医院方认为,王先生目前有性欲,有阴茎勃起和射精,这是一个完整的性活动。但是由于王先生年龄偏大,合并有糖尿病及脑梗病史,性功能减退是正常的生理现象,与手术无关。

为此,医院要求法院驳回王先生的诉求。法院没有当庭作出判决。快报记者 朱俊骏

谎称在食品中投毒 敲诈超市

犯罪嫌疑人落网

□快报讯(通讯员 龚轩 记者 王彪 谊磊)12月20日,苏州警方抓获了一名以谎称在超市内投毒实施敲诈的犯罪嫌疑人,从而破获了近日发生于该市的系列扬言投毒敲诈案,及时消除了恶劣的社会影响。

据悉,近期,苏州的度假区、吴中区、平江区的中、小超市连续发生8起以投毒相威胁的敲诈案件。犯罪嫌疑人将敲诈信件放在中、小超市内的货架上,谎称已在店里某食品中换上了掺有剧毒药物的食品,要求店主必须以最快的速度往其指定账号上打钱。

这8起案件立即引起了警方的高度重视,迅速成立了专案组。专案组民警通过对相关人员的访问排查,及对相关物证的反复勘察,认定这8起案件应系同一人所为,遂并案侦查。经过大量工作,专案组锁定浙江武义县陶某(男,31岁)有重大作案嫌疑。追捕组随后直扑浙江武义县,在当地警方的密切配合下,12月20日,追捕组民警在武义县桃溪镇将犯罪嫌疑人陶某一举抓获。经审查,陶某对在超市内放置恐吓信谎称投毒敲诈超市店主的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人陶某已被刑事拘留,案件正在进一步审查之中。

苏州观前街老凤祥 血案告破

捅伤保安的歹徒落网

□快报讯(记者 韩小强 王彪 通讯员 龚轩)昨日,记者从苏州警方获悉,日前快报报道的,在苏州观前街老凤祥金店捅伤保安员的歹徒,经过警方的侦查,21日在一家网吧里被警方抓获。

12月19日下午,一名男子在老凤祥金店捅伤3名保安后逃走,随行女子则被扭送至观前街派出所。经过讯问得知,该女子姓周,江苏淮安人。周某称和她一同到银楼的那名男子是在网上认识的,绰号“老鹰”,其他的情况一概不清楚。

警方立即对周某开展调查,12月21日下午,侦查人员在吴中区龙西路一网吧内将“老鹰”抓获。经审查,“老鹰”叫周建国,江苏灌云人。周建国来苏后没有正当工作,在一家地下赌博窝点充当看场人。12月18日晚上,周建国从一赌客手中以500元的价格将玉石项链和三个戒指买了下来,就送给女友。周建国对玉石项链和戒指来路含糊其词,周某也没有追问,将这些项链和戒指戴了起来。凑巧的是,第二天下午,周建国和女友来到了失主徐某工作的金店,碰巧被徐某识破,继而抽刀捅人。嫌疑人周建国已被刑事拘留。目前,此案正在进一步调查中。

“一房二价”案一审有结果 法院认定房价是35万

一套二手房买卖弄出了两个价格,《中介合同》上写着35万元,《买卖合同》上写的是29.5万元,买卖双方究竟该按哪个价格执行,矛盾重重,并互相将对方告上了法庭(快报曾作报道)。昨天,法院一审判决了此案,35万元的房价得到了法院的认可。

一套房子出现两个价格

去年,戴莉(化名)通过房产中介,看中了一套位于白下区钓鱼巷的二手房,这套近59平米的房屋房主是魏扬(化名)父子。去年11月16日,双方签订了一份《中介合同》,其中约定魏扬父子将房屋以35万元的价格转让给戴莉,随房一并转让的还有小院子以及部分家具家电等。

5天后,双方和中介一起来到了房产局,签订了一份《买卖合同》,当中对房价的约定是29.5万元。之后这套房子顺利办理了过户手续。但是从去年年底开始,双方为房屋的价款起了争议。卖方说是35万,买方说是29.5万。今年7月,双方互相将对方和中介告上南京白下区法院。

法庭上互指“不诚信”

今年9月底案件开庭审理时,买方卖方在法庭上情绪都很激动,互相指责对方“不诚信”。

戴莉的父亲声称,房价在短短几天降了那么多,完全是由于对方的“欺

诈”。“当初看房时,魏扬家人说屋外有个不小的院子,冲着这个院子,我们拍板买下这个房子。没想到后来我们才发现,这个院子是属于公共走道的一部分,不是他家独有的,我们感觉上当了,不想买了。但是中介和魏扬为了促成这笔交易,就在价格上进行了妥协,所以才有了后来的29.5万元。”

“好心帮你们避税,你们竟然反咬一口。”魏扬父子的解释则完全不同,他们认为,这样做完全是应戴莉家人的要求,合理逃避一些契税。魏扬父子还拿出了中介公司在事发后也出具了一份“说明”,写着“当时为了顺利过户和节省税款,我们将房款作了更改,但我们始终保证卖方能顺利获得35万元的价款”。

一审判决认定35万元

昨天,白下区法院对该案作出了一审判决。法院认为,本案中的《买卖合同》是双方当事人为了履行《中介合同》,办理房屋产权过户手续而签订的合同文本,其中约定的29.5万元并非当事人真实意思的表示,不具有法律约束力,房屋的价款应认定为35万元。至于戴莉方所说的院子问题导致降价,并没有充分的证据证明,不予采纳。法院认定中介公司应当承担违约责任,支付给魏扬父子违约金1万元。

判决后,戴莉父亲明确表示不服,已经准备上诉。 通讯员 白民 快报记者 马乐乐



高速公路 擒“劫匪”

“宁杭高速公路服务区劫匪抢走营业款逃走,请求救援!”昨天上午10点钟,宁杭高速交警大队接到报警后,迅速启动突发事件处置预案,联合白马派出所、宁杭路政等部门工作人员,在高速公路出口处将三名“劫匪”擒获。

至此,持续时间约为40分钟的一场综合演练顺利完成。 快报记者 田雪亭 通讯员 刘兵 文/摄

吃饭结账,银行卡遭调包

饭店服务员拿走银行卡,疯狂取走3万多元

□快报讯(通讯员 白利 记者 马乐乐)一名饭店服务员在帮客人刷卡结账时,默记下客人的密码,又将自己的银行卡和客人的银行卡调包,接着分多次取走3.1万多元。

去年12月10日,因为生意往来需要,市民马杰将自己的银行卡卡号告诉了一个朋友,让其将钱汇入。可朋友到了银行后马上打电话来:“不对呀,银行说这个卡号的户名是一个叫丁亮的人。”马杰觉得很奇怪,在电话里跟朋友将卡号核对了一遍,发现没有出错。于是他赶紧到银行查询,结果发现这张卡的主人的确叫丁亮。拿出身份证请银行工作人员帮他查自己的卡,这时发现自己的银行卡在去年

11月29日和30日被他人多次取款,总共取走了3.1万余元。他马上报了警。

马杰说,自从去年11月29日在南京某饭店刷卡消费后,他再没有用过这张卡。当时为他进行刷卡服务的服务员被列为警方调查对象。直到今年9月1日,经网上追逃,服务员张锋在上海被抓获,他承认取走了马杰卡里的钱。

他交代说,那天中午正是他当班。当时一位客人吃了一顿500多元的饭后要求刷卡付账,这位客人正是马杰。接过马杰递来的银行卡,张锋从总台拿来POS机让其输密码,在一旁观看时,他在心里记下了密码。不知道什么原因,马杰第一次刷卡没有成功,于是张锋要求他

再输一次密码,而张锋“顺便”在心里将密码又核对了一遍。

就在张锋准备将卡送还时,他突然想起自己也有了一张同一家银行的借记卡,那张卡是他当时用朋友丁亮的名字办的,上面余额为零。“卡的外观是一样的,他不会注意到卡号的不同”,这么想着,张锋拿出自己的卡,与马杰的卡调了包。而马杰接过卡后,直接就放进了钱包。

当天下班后,张锋马上到最近的自动取款机上试了一下,分两次共取款4000元。得手后,他又打车到银行柜台取款,之后更是“潇洒地”刷卡买手机。这样,他两天内共取了3.1万多元,不久便逃离了南京。近日,因涉嫌盗窃罪,张锋在南京白下区法院受审,目前此案仍在审理中。(文中人物系化名)

节能环保篇
11.26-12.28

2006新潮新款 灯具劲爆登场

金桥装饰城

C3031 2008实木羊皮灯
原价178元
活动价80元
9001高级合灯
原价236元
活动价110元

C3043 华泰0104/8
原价168元
活动价85元
欧普小方灯2'x白
原价68元
活动价35元

C3040 981/8-4
原价650元
活动价480元
伊菱特吸顶灯
原价65元
活动价52元

C3040 安壹开关
全场7折
C3011 国都E-1吊灯
原价240元
活动价70元

C3011 新光源5+荷花灯
原价120元
活动价48元
平板玻璃调光灯
A3022 原价650元
活动价450元

A3022 羊皮灯9272/中
原价150元
活动价90元
C3005 松日开关插座 只联吊灯
5.5折 5折

地址:南京建宁路38号(乘10、13、42、54、56、66、72、73、95路可直达)